
Съобщение за медиите

Всеки град става столица на спорта с Alpha Bank Спортна Панорама 

Alpha  Bank  СПОРТНА ПАНОРАМА –  интересното  и  забавно  спортно  събитие,  тръгва  на 
турне  из  страната,  за  да  припомни  удоволствието  от  спорта  в  градовете  на  България. 
Любими спортове,  вълнуващи развлечения,  оспорвани състезания,  подаръци и  изненади 
очакват всички, които ще посетят Спортната панорама. 

Всеки желаещ може да поиграе футбол, баскетбол, боулинг, джаги, Playstation 3; да покаже 
уменията си по скално катерене, колоездене; да поскача на батут и да изпита неповторими 
усещания със симулатори на Формула 1 и тренириовка за НАСА .

Спортната Панорама  ще посети София от 28 до 30 май, Русе от 4 до 6 юни, Варна – в 
периода 11–13 юни и Стара Загора от 18 до 20 юни. 

В Месеца на Панорамата, който започва 30 дни преди старта на събитието за тези градове и 
продължава  14  календарни  дни  след  края  му, Alpha  Bank  предлага  на  своите  клиенти 
промоционални условия по  кредитни и депозитни продукти. 

Кредитни карти  Alpha Bank Visa – без годишна такса за обслужване на кредитната карта 
завинаги. Това  е  специалното  предложение  на  Alpha Bank за  нови  и  одобрени клиенти, 
подали заявления в Месеца на Панорамата в офисите на Банката в посочените по-горе 
градове.

Alpha Промо Депозит 9=12 е  9 месечен срочен депозит в  евро с лихва за 12 месеца, 
предлагащ на потребителите атрактивни лихвени проценти   при откриване на депозита в 
месеца на Спортна Панорама. 

3-годишна безплатна  застраховка  “Имущество”е  промоционалната  оферта  по  Alpha 
Жилищен  кредит за  покупка,  рефинансиране,  строителство  и  ремонт.  Продуктът дава 
възможност за до 100% финансиране при покупка на жилище с атрактивна фиксирана лихва 
през първите две години за кредити в евро. Възможността за погасяване на кредита в срок 
до  30  години  е  съпътствана  от  безплатна  имуществена  застраховка  на  имота,  приет  за 
обезпечение,  през  първите  три  години.  Alpha  Жилищен  кредит  е  освободен  от  такса  за 
разглеждане на документи през месеца на Спортната панорама.



За Alpha Bank

Alpha Bank – клон България, е част от Alpha Bank Group – една от най-големите и влиятелни 
финансови институции в Гърция. Alpha Bank Group има над 1000 офиса
в повече от 9 страни. 
Банката  е  най-активна  с  присъствието  си  на  международните  пазари  в  Гърция,  Кипър, 
Румъния, България, Сърбия, Украйна, Албания, Македония и Великобритания.

Alpha Bank България е с развита клонова мрежа от 120 офиса в цялата страна, предлагащи 
пълен набор от продукти и услуги за физически лица и корпоративни клиенти.
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